

乡镇政府试点公开“三公”预算

决算公开要细化说明因公出国人数

本报8月8日讯(记者 刘雅菲)部分乡镇政府也将要试点晒出账本了。8日,济南市政府办公厅印发《当前全市政务公开工作要点》,明确济南市的乡镇(街道办事处)也要结合本地实际,积极稳妥开展财政预算和“三公”经费预算公开试点。

各级政府预算决算公开时间表在此次印发的《工作要点》中得到了明确:2014年,所有县(市)区要公开财政预算,部门预算和“三公”经费预算;2015年底前,市和县(市)区要全面公开财政预算、部门预算和“三公”经费预算。乡镇(街道办事处)也要结合本地实际,积极稳妥开展财政预算和“三公”经费预算公开试点。目前,济南市本级的“三公”预算已公开,商河也在公开市直各部门的“三公”。

账本不仅要晒,更要晒得明白。《工作要点》中明确,除涉密部门和涉密内容外,部门预算要细化公开到支出功能分类的项级科目,专项转移支付预算细化公开到具体项目。公开所有使用财政拨款安排的“三公”经费预算总额和分项数额,“三公”经费决算公开要细化说明因公出国(境)团组数及人数、公务用车购置数及保有量、国内公务接待有关情况,以及“三公”经费增减变化原因等信息。

预算执行和财政收支是否有问题,市民也能直接了解。《工作要点》要求,济南市将深化财政预算执行和其他财政收支审计信息公开,结合发布审计结果公告和审计整改情况公告,及时、全面、准确地公开审计情况和查出问题整改情况,进一步提升财政预算执行和收支审计工作的透明度。



享受照顾考生信息 要在规定时间公开

本报记者 刘雅菲

高校招生的公平、公开关系到每一位考生的命运,因此总是格外引人关注。此次印发的《工作要点》中也对高校招生信息公开提出要求,明确对特殊类型招生政策及有关考生信息加大公开力度,招生考试管理部门和高职院校、中学要严格按照有关要求,在规定的范围、时间和平台公开保送生、自主招生(含体育特长生和艺术特长生)、高水平运动员、享受照顾政策考生等特殊类型招生政策及有关考生信息。

忽视安全生产 加大曝光力度

本报记者 刘雅菲

曝光存在安全生产隐患的企业济南将更加不留情面。记者了解到,根据《工作要点》的要求,济南市要加强事故调查处理信息公开,除依法应当保密的内容外,主动全面公开重大事故调查报告全文,逐步提高较大事故调查报告和调查处理信息公开比例。此外,还将建立预警预防信息发布和事故应急处置救援信息公开机制,扩大预警预报覆盖范围。对严重忽视安全生产的企业、性质严重的违法行为和可能酿成重特大事故的安全隐患加大曝光力度。

重大政策发布时 提供通俗解读材料

本报记者 刘雅菲

“公开为原则,不公开为例外”,这成为了济南市政府信息主动公开的要求。按照这一要求,济南市凡涉及公共利益、公众权益以及社会关切或需要社会广泛知晓的,特别是重大行政决策信息、社会关注热点信息,都要依法、全面、准确、及时公开。目前仍然有效的规范性文件作为重点,继续清理《中华人民共和国政府信息公开条例》施行前形成但尚未移交各级档案管理部门的未公开政府信息,确保2014年年底完成清理工作,并及时在政府网站公开有关情况。为了让市民能够更加清晰地了解新发布的政策,在涉及面广、社会关注度高或专业性较强的政策性信息及相关重要信息公开前,相关部门将为市民准备通俗易懂的解读材料,公开时,同步分发,并及时组织专家解读、阐释。

饮用水水源环境状况 有望定期公开

本报记者 刘雅菲

我们每天呼吸的空气,饮用的水安全吗?以后市民从相关部门的网站和主要媒体上就可以找到答案。据了解,济南将继续推进空气和水环境信息公开,实时发布全市8个国控监测点位、7个省控监测点位监测数据和空气质量指数(AQI)值,每月发布市内各城区城市空气质量信息并进行排名。在水环境方面,省控4条河流出境断面点位信息将在相关网站和主要媒体公开,每月更新一次。此外,济南还将研究建立饮用水水源环境状况信息定期公开制度。推进建设项目环境影响评价信息公开,全文公开建设项目环境影响评价报告书、环境影响评价批复、验收全过程公开。及时主动公开污染源环境监管和环境违法案件及查处情况、大气污染防治专项检查情况等,推进国家重点监控企业污染源监督性监测信息公开和污染减排信息公开,加强与辐射安全信息公开。

8月种牙盛惠,最低价享受最高技术

韩国种植牙教父亲诊,种牙预约爆棚

现在拨打 5885 9999 可预约韩国种牙大师“0 距离”亲诊,抢种牙限时钜惠,每颗立减 5000 元(名额有限)



近日,《济南贝斯特口腔医院》承办的“贝斯特百万种牙基金助阵泉水节”活动在泉城掀起了一股种牙热潮。据笔者了解,自活动首日至今,每天都有近百位市民通过电话、网络进行预约,有公务员、退休老教师、工程师、建筑师、大学生等。活动承办方工作人员告诉记者,这项活动不仅深受市民欢迎,还赢得了众多业界同仁的赞誉以及新闻媒体的支持。

国际种牙大师预约火爆

自“贝斯特百万种牙基金助阵泉水节”活动推出后,《贝斯特口腔医院》作为该活动主办单位,每日医院预约的人数量倍增。据接听预约热线的医生介绍,从早上刚接到电话,电话就一直没有停歇过,许多缺牙患者在电话里反映活动预约热线总是无法打通,一位种牙大师在打通电话后,足足打了近20分钟,终于打通了活动官方预约热线。据悉,在众多的预约名单中,仅是昨天预约到诊的就有26名缺牙患者,有的甚至是从外地专程过来的,大



家都难得这个难得的机会让国际种牙大师 裴孝孝博士把缺掉的牙齿“种”出来。据笔者了解,裴孝孝博士不仅是韩国种牙博士,更是《济南贝斯特口腔医院》的种牙院长,至今已从事口腔临床工作近30年。裴院长通过多年对种植结构力学的基础研究,掌握了国际先进的牙齿种植技术,并提出了韩式种植与牙齿美学设计相结合的完美修复理论,可以让牙齿缺失患者获得更为精致的种植牙。熟练的种植技

巧、独特的审美理念,不仅获得了口腔种植界的一致认可,更一举成为了国际级别的种牙大师。被誉为“韩国种牙教父”、“韩国美学种牙第一人”。

微创无痛,半口牙1小时种好

在活动现场采访时,笔者听到一位男士在给裴院长连连道谢,于是上前询问。原来他是山东大学的刘教授,两年前外出旅游时,不小心磕掉了几颗牙齿,给生活和工作带来了诸多尴尬和不便。近日,刘教授得知贝斯特开展“贝斯特百万种牙基金助阵泉水节”活动,并了解到可预约到国际种牙大师裴孝孝博士亲诊的消息,刘教授赶紧来到《贝斯特口腔医院》。到院后,裴院长亲自给刘教授设计了云种植方案并进行了种植牙手术,短短时间几颗牙就在刘教授的嘴里安家落户了,一想到自己马上就要恢复年轻时的咀嚼能力了,刘教授就激动不已,对裴院长连连道谢,裴院长笑

认真的向他们详细说明了注意事项等,并约好下次复诊时间。

高端技术,云种植成种植金标准

《济南贝斯特口腔医院》最新引进的电脑云种植系统,依托口腔CT为基的数字化工作平台,通过高精度三维扫描、定位,计算出患者缺牙部位的牙槽骨组织情况,并计算出种植牙的位置、方向、深度,同时为临床医生种植种植的最佳时机。采用电脑云种植系统,种植的牙根稳固耐用,即刻种植,即刻负重,一次种植可终身使用,缺多少种多少,整个种植牙过程微创、安全可靠。由于云种植在医疗实践中的优异表现,取获种植协会已将它列为取获种植牙的金标准,并在全球进行推广。

贝斯特百万种牙基金助阵泉水节活动官网、电话、现场正在火热报名中!

拨打0531-5885 9999
免费预约国际种牙大师亲诊(每日限额10名)

热烈祝贺《济南贝斯特口腔医院》,成为首届及第二届泉水节唯一指定牙科服务机构。贝斯特鼎力赞助泉水节·百万种牙基金8月大钜惠,凡预约种植牙每颗立减5000,每颗最高可减免10000元!由于每日患者较多,为避免排队等待,可提前拨打种植牙热线0531-5885 9999或登录种植官方网站 www.jnbest.com 预约挂号,优先让国际种牙大师裴孝孝博士为您亲诊,每日亲诊名额10名,有需要的患者今天即可预约。(文:裴孝)

